

bor ára igen magára fog hágni. — Szüretünk általában nem voltak oly zajosak, természetesen mint jó termés idején; azonban nem hiányoztak a kedélyes mulatságok, mintegy családi körre emelve a mulatást; a szőlő mulatságok belterületekre nézve, nem kis mértékben felülülnek a zajos mulatságon.

A esetléd-rendszer javításának szüksége mily égetővé vált, arra nézve utjabban egy szomorú adat jött tudomásunkra. Alig pár hete, hogy bizonyos lányceled városunkból gazdától több értékes tárggyal megszökött, s nyomtalan eltűnt; ez a nő a nyíregyházi vasútállomáson — honnan, honnan nem vett — igazolt egyzserű irat mellett elutasítottat Kősből egy vendéglőnél állt szolgálatba, honnan a múlt szerdán ismét elhált, 3 drb. szösszal, 13 arany gyűrűvel, s több tallerral, mindazt záros helyről vette ki, s a szerkényt ismét besuukta — bizonyosan tolvajkussal. Most tüthetik bottal a — nyomát.

Az estenként járkáló valóságos megtámadásnak vannak kitéve a piacokon a kőbőrebe, melyek vakmerően rohannak az emberre. Illető helyen erre is ki kellene terjedni a figyelemnek.

Füvészkert utczán a sártenger réme már is jészteti az ott lakókat. Hátha a nedves téli napok közelednek? — Az iskola építésénél kihányt földet onnan elhordták, nehogy itt felhasználják volna; ez utca részint mint az iskola közelében levő, részint mint nagy forgalmi hely, megérdemlene egy kissé nagyobb gondozást is; mire szükségessé váltak földre felhívni az illető hatóság figyelmét. — (Beküldetés).

Azon Kellor nevű örmester ellen, ki a lapunknak nevezett díjjal rendelkezést elővette, a mint értesülünk, az orvoly ezredes elrendelte a vizsgálatot, s példásan meg fog büntetni.

(D—V.) Sürgönyforgalom. Okt. 9-én. A pénztárnál felvett 122 drb. sürgöny, megkezdett és kézbesített 85 drb, felvett 130 drb, kiadott 130 drb, összesen 467 drb.

Okt. 10-án felv. 83, megérk. és kéz. 86, felv. 304, kiad. 306, össz. 781.
Okt. 11-én felv. 81, megérk. és kéz. 72, felv. 287, kiad. 287, össz. 727.
Okt. 12-én felv. 72, megérk. és kéz. 81, felv. 441, kiad. 441, össz. 635.

Színházi szemle.

Csütörtökön, okt. 13-án „A Haza” történelmi dráma 5 felvonásban, irta Sardon, fordították Paulai és Szerdahelyi. A színház az alkalommal is megtelt és a szép számu közönség valódi műveltségben részesült. A szereplők igen oly kitünő szabotssággal működtek közre mint ahogy a „Haza” első adáskor szemlélték megemlékeztünk volt rájuk. Zöldi a derek becsület Rysor kiváló műveltséggel, melegséggel, indulatvilágossáival kellő szenvedélyvel, s az öntudatra öregecsd néfias mérséklettel tüntette élénk. Mándoky mint Carlo méltán megérdemli a kitüntetést; élénken látszott eladlában, hogy kedvvel s mondhami lelkesültséggel játsza szerepét. A kedvese iránti szerelmét mely érzés, hazája iránti ragaszkodását, rajongó feloldozását, s

gyötrelmeit, megrázó vezeklés jellemző. Kitűnőseimel hangja teljes épségben csengett, aminek oka az, hogy nagyon helyesen osztotta be hangnyarát az előbbi felvonások alatt. Szakál Róza és Rónai méltó helyet foglalnak el a kitüntetettek sorában.

Fővárosi értesítő.

Hymen. Károlyi Gyula gr. közelebb váltott jegyet gr. Károlyi Ede leányával: Georgine kisasszonnyal.

A triestzi ált. osztrák gáztársaság a „P. L.” értesülése szerint nagyszerű területeket vett át az ó-budai és újpesti világi gátsókat is.

A múlt évi hírlapforgalom a magyarországi postákon itthon megjelenő lapokból 13 és fémillió példányra terjedt ki.

A Kiszfalud-Társaság október 10-án havi ülésében Szász Károly gr. értekezni a magyar Művelődési-társaságokról, s bemutatja az általa befolytított öt darabot, melyek közül egyet valószínűleg Szigeti József fel is olvasand.

Művészeti ösztöndíjak. A hivatalos lap mai száma közli, hogy a művészeti ösztöndíjakat 420 fittal a következők nyerték el: Fracsky László és Spányi László festészenvedőké, továbbá Szász Gyula a bécsi képzőművészeti akadémia szobrász-növendéke. A „F. L.” szerint pedig Richter Zeigmond is 500 ft ösztöndíjat kapott. E fiatal festő Düssel-dorfban tanul, s több eklepéje volt látható közlebb a képzőművészeti társulat kiállításán.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló. Pauer történelmi fejtegetése sem volt különös. Hogy Domokos prépost családi neve: Kálmánosi, mit jelent és szó „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Az akadémia okt. 10-iki ülésén két óra hosszat tartó vonaglás volt, s a tudományok komoly muzsija meg sem jelent az értekezések szűke mögött. Barai levezető tag székfoglalója nagyon messze áll a tudományosság színvonalától, s mint kiderült, azzal sincs tisztában, mit jelent az „öntudat”, mint Greguss Ágost is rögtön megjegyezte a felolvasást után. Ily elme-futás helyén lehet talán egy iskolai katedrán, de nem az akadémiaiban mint székfoglaló.

Könyvészet.

Utjabban megjelent könyvek a naptárak az 1871-ik évre, melyek kaphatók Telegdi Lajos könyvkereskedésében: „Kalauz a földgömb használatában,” Fábiani Mihálytól, 2-dik kiadás, ára 40 kr. Ballagi Károly egy kis csillagszámítási földrajz 50 kr. Dr. Heisler, „Egy-ház munkálatok,” 3-ik kötet 1 frt 20 kr. Róházi Imre, „Ünnepi és közönséges egyházi beszédek,” 1-60 füzet, 1 frt 20 kr. Kránitz János, „Történet a borb Waldstätten után 2 frt 50 kr. Kassay Ador, „Ügyvédek naptára,” 1871. évre 1 frt 20 kr. „Halálidő naptár” mindennemű hivatalnokok s egyebek számára 1 frt 20 kr. „Nemzeti nagy képes naptár” 1 frt. „Caladi képes naptár” 80 kr. „Scorpio naptár” képekkel 80 kr. „Falusi gazda naptár,” szerkeszti dr. Farkas 80 kr. „Új honvéd naptár,” szerkeszti Áldor Imre 60 kr. „Lidérc naptár” 10. évi folyam, 60 kr. „Első magyar katonai naptár,” szerkeszti Bethlen Oliver, 60 kr. „Magyar családi naptár” 60 kr. Paparmagor Barát-fülek naptára” 50 kr. „Balpárti nép naptár,” szerkeszti Vasgyuró Tamás 50 kr.

A „Debreczen” eredeti

MAGANTÁVIRAT.

Frankfurt, okt. 14. Egy orosz hadifutár igen sürgős sürgönyökkel utazott itt keresztül a porosz főhadiszállásra. Az a híre, hogy az orosz kormány mint kezdeményező akar fellépni a békealkudozásokban.

Berlin, okt. 15. A béke közeztársere vonatkozó hírek érkeztek Toursba. A francia kormány erősen el van határozva, hogy a ragasztódió fog előbbi álláspontjához, s a területtelátedésen kívül a porosz részről meg-megszemlélt követeléseket is elfogad.

Berlin, okt. 15. A strassburgi ostromló csapatoknak nagyobb része, legközelebb megerkezik Paris alá. Ingolstadtból ugyanaddig ostromgyuk érkeznek. A poroszok, mindaddig, míg Paris bombáztatni nem fog szigoruan csak a védelemre fognak szorítkozni.

Délutáni posta.

A delegatiók határozottan november 21-re vannak összehíva Pestre; az ez iránti kibocsátási a mai hivatalos lapban megjelent.

Tours, okt. 13. Epinal a poroszok által bevett terület; a nemzetőrség kénytelen volt végre a tulajdoni ellenséges túleléseket engedni és Hertiony be visszavonulni.

Venzel, okt. 13. Soissons a poroszok tegnap óta formaliter ostromolják. Verdun ostroma ma vette kezdetét; mindkét helyütt számos jól felszerelt tüzérség áll.

Havre, okt. 13. este. Creuieux múlt éjjel meghagyta Tours s dének tartott.

Florence, okt. 13. A „Diritto” írja: A hatalmak beleegyeztek Amadé hűnek a spanyol trónra történt jelöltésébe.

Tours, okt. 14. Metzi híre jelentik: Egy kiróhanás alkalmával hazine kiverte az ellent állásaiból. Az ellenség ezen hadműveletnél lovaszeredet és 26 zászlóját

vesztett. — A Belle-Croise erőből 13 ellenséges ezred tetített tünkre.

Tours, okt. 13. Colmar, okt. 12. A csapatok száma, melyek Új Breischot ostromolják, 8000-re tehető; az erőd teljesen el van zárva. Két ellenséges hadtest, egyenként 3000 főnyi, ágyúkkal ellátva járja be a departementet és sarcolt kegytelül.

Florence, okt. 14. Jól értesült körökben az a hír van elterjedve, hogy mikor a kormány székhelye Florenczából Rómába áttéteik, Viktor Emanuel király, fia javára léköszön.

Közgazdaszat.

(e) Debreczen, okt. 15. Az élet-üzlet silány, a behozatal is igen esékly, a vasutaktól elszállítás, s a kivétel már darab idő óta sok nehézségekkel küzd, a tengeri pedig folyvást a legelénkebb fogalmat képezik; naponta tetemes mennyiséggel hozatik, s jó áron nagy kelendőségnek örvend, szerkesztés 30-40 frt zsák száma 1 frt 30-40 kr. szemesül köbfe 4 frt. — 4 frt 40 kr. mi a legkisebb; több természet mértén felette magas. Körtü szüretünk pár kertet kivétel befejeztettek, de az eredmény a többféle csapás következtében a legközelebbi szüretnél is alább áll, savanyú bort igér.

A Dénes-napi orsz. vásár

Aruczikkeinek alsó és felső árai.

1 m. virágolt tisztaltalan 30, 1 m. virágolt tisztított 35, 1 m. hamuszár 19—20, 1 m. timó 10—11, 1 m. szőla angol fehér 9,50, 10, 1 m. szappan 20—22, 1 m. ropezsló tisztaltalan 32, 1 m. Reppez ol. tisztított 33, 1 iteje len mag ol. 28, 1 m. hegyi bor 16—20, 1 m. hegyi aj bor —, 1 iteje tehén vaj 60, 1 i. juh vaj 50, 1 i. szalonna zsír 48, 1 i. szilva pálinka 60, 1 i. szil. pál. új 36, 1 i. élet pál. 28, szesz 30 fokú 28, 1 i. tej 10—12, 1 i. tejfel 30—40, 1 i. bor ecet 16—24, 1 i. szesz ecet 4—6, 1 i. szin méz 60, 1 i. aszalt szilva 12, 1 i. piaci liszt 7—8, 1 i. lón mag olaj —, 1 i. Kender mag ol. 29, 1 vadrepeze ol. 26, 1 méző buza 3,80—4,20, 1 m. kétézeres 2,90—3,10, 1 m. roz 2,40—2,60, 1 m. árpa 1,40—1,60, 1 m. zab 1,50—1,70, 1 m. tengeri 2,90—3,10, 1 m. kőles 1,60—1,80, 1 m. kása 4,20—4,40, 1 m. szikó juféle —, 1 m. kecseszatmári 5, 1 m. lencse szeszpész 8, 1 m. borsó szatmári 4, 1 m. borsó szeszpész 8, 1 m. pasuly 3—20, 1 m. vettet regezi mag 62, 9—10, 1 m. vadrepeze mag 2,30—2,40, 1 m. len mag —, 1 m. kender mag 2, 20—2,30, 1 m. dió 4—4,20, 1 m. aszalt szilv. 8, 1 m. aszalvány — 1 zsák burgonya 1, 1 pár tyúk 1, 1 p. csirke 80, 1 p. káppan 1,20, 1 p. kövér lud 4—5, 1 p. sovány lud 2—2,40, 1 p. pulyka 3, 1 p. kacs 1,40, 12. dabrab tojás 40 kr.

1 m. virágolt tisztaltalan 30, 1 m. virágolt tisztított 35, 1 m. hamuszár 19—20, 1 m. timó 10—11, 1 m. szőla angol fehér 9,50, 10, 1 m. szappan 20—22, 1 m. ropezsló tisztaltalan 32, 1 m. Reppez ol. tisztított 33, 1 iteje len mag ol. 28, 1 m. hegyi bor 16—20, 1 m. hegyi aj bor —, 1 iteje tehén vaj 60, 1 i. juh vaj 50, 1 i. szalonna zsír 48, 1 i. szilva pálinka 60, 1 i. szil. pál. új 36, 1 i. élet pál. 28, szesz 30 fokú 28, 1 i. tej 10—12, 1 i. tejfel 30—40, 1 i. bor ecet 16—24, 1 i. szesz ecet 4—6, 1 i. szin méz 60, 1 i. aszalt szilva 12, 1 i. piaci liszt 7—8, 1 i. lón mag olaj —, 1 i. Kender mag ol. 29, 1 vadrepeze ol. 26, 1 méző buza 3,80—4,20, 1 m. kétézeres 2,90—3,10, 1 m. roz 2,40—2,60, 1 m. árpa 1,40—1,60, 1 m. zab 1,50—1,70, 1 m. tengeri 2,90—3,10, 1 m. kőles 1,60—1,80, 1 m. kása 4,20—4,40, 1 m. szikó juféle —, 1 m. kecseszatmári 5, 1 m. lencse szeszpész 8, 1 m. borsó szatmári 4, 1 m. borsó szeszpész 8, 1 m. pasuly 3—20, 1 m. vettet regezi mag 62, 9—10, 1 m. vadrepeze mag 2,30—2,40, 1 m. len mag —, 1 m. kender mag 2, 20—2,30, 1 m. dió 4—4,20, 1 m. aszalt szilv. 8, 1 m. aszalvány — 1 zsák burgonya 1, 1 pár tyúk 1, 1 p. csirke 80, 1 p. káppan 1,20, 1 p. kövér lud 4—5, 1 p. sovány lud 2—2,40, 1 p. pulyka 3, 1 p. kacs 1,40, 12. dabrab tojás 40 kr.

1 m. virágolt tisztaltalan 30, 1 m. virágolt tisztított 35, 1 m. hamuszár 19—20, 1 m. timó 10—11, 1 m. szőla angol fehér 9,50, 10, 1 m. szappan 20—22, 1 m. ropezsló tisztaltalan 32, 1 m. Reppez ol. tisztított 33, 1 iteje len mag ol. 28, 1 m. hegyi bor 16—20, 1 m. hegyi aj bor —, 1 iteje tehén vaj 60, 1 i. juh vaj 50, 1 i. szalonna zsír 48, 1 i. szilva pálinka 60, 1 i. szil. pál. új 36, 1 i. élet pál. 28, szesz 30 fokú 28, 1 i. tej 10—12, 1 i. tejfel 30—40, 1 i. bor ecet 16—24, 1 i. szesz ecet 4—6, 1 i. szin méz 60, 1 i. aszalt szilva 12, 1 i. piaci liszt 7—8, 1 i. lón mag olaj —, 1 i. Kender mag ol. 29, 1 vadrepeze ol. 26, 1 méző buza 3,80—4,20, 1 m. kétézeres 2,90—3,10, 1 m. roz 2,40—2,60, 1 m. árpa 1,40—1,60, 1 m. zab 1,50—1,70, 1 m. tengeri 2,90—3,10, 1 m. kőles 1,60—1,80, 1 m. kása 4,20—4,40, 1 m. szikó juféle —, 1 m. kecseszatmári 5, 1 m. lencse szeszpész 8, 1 m. borsó szatmári 4, 1 m. borsó szeszpész 8, 1 m. pasuly 3—20, 1 m. vettet regezi mag 62, 9—10, 1 m. vadrepeze mag 2,30—2,40, 1 m. len mag —, 1 m. kender mag 2, 20—2,30, 1 m. dió 4—4,20, 1 m. aszalt szilv. 8, 1 m. aszalvány — 1 zsák burgonya 1, 1 pár tyúk 1, 1 p. csirke 80, 1 p. káppan 1,20, 1 p. kövér lud 4—5, 1 p. sovány lud 2—2,40, 1 p. pulyka 3, 1 p. kacs 1,40, 12. dabrab tojás 40 kr.

1 m. virágolt tisztaltalan 30, 1 m. virágolt tisztított 35, 1 m. hamuszár 19—20, 1 m. timó 10—11, 1 m. szőla angol fehér 9,50, 10, 1 m. szappan 20—22, 1 m. ropezsló tisztaltalan 32, 1 m. Reppez ol. tisztított 33, 1 iteje len mag ol. 28, 1 m. hegyi bor 16—20, 1 m. hegyi aj bor —, 1 iteje tehén vaj 60, 1 i. juh vaj 50, 1 i. szalonna zsír 48, 1 i. szilva pálinka 60, 1 i. szil. pál. új 36, 1 i. élet pál. 28, szesz 30 fokú 28, 1 i. tej 10—12, 1 i. tejfel 30—40, 1 i. bor ecet 16—24, 1 i. szesz ecet 4—6, 1 i. szin méz 60, 1 i. aszalt szilva 12, 1 i. piaci liszt 7—8, 1 i. lón mag olaj —, 1 i. Kender mag ol. 29, 1 vadrepeze ol. 26, 1 méző buza 3,80—4,20, 1 m. kétézeres 2,90—3,10, 1 m. roz 2,40—2,60, 1 m. árpa 1,40—1,60, 1 m. zab 1,50—1,70, 1 m. tengeri 2,90—3,10, 1 m. kőles 1,60—1,80, 1 m. kása 4,20—4,40, 1 m. szikó juféle —, 1 m. kecseszatmári 5, 1 m. lencse szeszpész 8, 1 m. borsó szatmári 4, 1 m. borsó szeszpész 8, 1 m. pasuly 3—20, 1 m. vettet regezi mag 62, 9—10, 1 m. vadrepeze mag 2,30—2,40, 1 m. len mag —, 1 m. kender mag 2, 20—2,30, 1 m. dió